



В Ижевске таксист, лишенный прав, пытался скрыться от инспекторов ДПС ГИБДД

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего Ш. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Следствием установлено, что 29 марта 2014 года днем в г. Ижевске Ш. оказывал услуги по перевозке пассажиров легковым такси. На одной из улиц города обвиняемый не выполнил законных требований сотрудников ОБ ДПС ГИБДД МВД по УР об остановке и, желая скрыться, набрал скорость свыше 100 километров в час. Превысив разрешенную скорость движения транспортных средств в городском режиме, он подверг опасности жизни и здоровье пассажиров – мужчины, 1956 года рождения, и его несовершеннолетнего сына, 1999 года рождения. Противоправные действия Ш. были пресечены сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД МВД по УР. Выяснилось, что с февраля 2014 года Ш. оказывал услуги по перевозке пассажиров, будучи лишенным права управления транспортными средствами, не имея установленного Федеральным Законом РФ разрешения на перевозку легковым такси и соответствующие атрибуты автомобиля такси. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694255>